3263 a=-1
Ledtrad: o
Lés ekvationen —— = 2
a-0

3264 a)k =-2

b) Nej
Motivering:
Produkten av k-virdena ar
inte-1. Den dr 1.

3265 Lisning:
a-7 _a-
2-(-5) 7
Linjerna dr parallella om de har
samma k-virde. Det vill séga om

=7

= =h
a-7=7b
a=75+7

3266 Ja, det stdmmer.
Motivering:
L, gar genom punkterna
(1,2) och (8, 8).

Lutningenk, = 826 -
8-1 7
L, gar genom punkterna (1, -3)
och (10, 5).
Lutningenk, =5 —(3) -8
10-1 9

Linjerna korsar varandra
eftersom k, inte &r lika med k,.

3270 a)y =5x+3

by=-7x-4

Oy=3x+2

d)y=2x-9
3271 a)

366

c) Ay

3272 Ja, punkten A.
Ledtrad:
Sitt in x-koordinaten och
y-koordinaten och kentrollera

om VL = HL.
3273 Nej.
Motivering:

y = 3x-1harlutningen k = 3.
y—4x-5 = 0 som kan skrivas

y = 4x + 5 har lutningen k = 4.

3274 Aoch B ir parallella linjer.
Motivering:
A och B har samma k-virde.

3275 A, Coch D érréta linjer.
Lésning:
DB A ¢

=N W B U

.
12 3 4 5

E-5—1—

(=]

3276 Ipunkten |0, 1)

2
Ledtrad:
x =0 pd y-axeln.

3277 a)b=7 b)b=-2
3278 Béada linjerna kan skrivas
y=-3x-4
Kommentar:

Olika skrivsitt for samma linje.

3279 Nej, det dr inte sant.
Motivering:
Den forsta linjen har
k-vidrdet -0,5.
Den andra linjen har
k-virdet 0,5.
Parallella linjer har samma
ke-vérde.
3
3280 a)y = x-2
b)3x—-4y =8
Ledtrdd:
Utgé frén linjen i k-form
och multiplicera bada leden
med 4.

c)3x-4y-8=0
3281 a) (-2, 0) och (0, 3)
b) (3,0) och (0,4)
o) (-2, 0) och (0,-7)
d)(0,1/2)
3282 a=-1

3283 Ja, d4 t = 3 gr bada linjerna
genom punkten (1, 4).

3284 a=-1/2
Losning:
Linjen genom (0, 3/2) och
(9/4, 0) har lutningen
g aledd . Jod.
1 9/4-0 2 9 3

Linjen genom (0, 3/2) och (3, @)
~a-3/2_a-15

i T T
k, =k, ger
a-15=-2
a=-0,5

3285 bh=2

3303 a)5
b)-2,-1,0,20ch5
¢) -4 och-2
d)-4,-2och-1

3304 4 virden
Lésning:
Talen -1,0,1och2.

3305 a)-2<5
b)5>-2

-2>-5
)0 >-7
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